
 

PROCÈS-VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU 19 MAI 2011 
 
Le président, Paul Everett, souhaite la bienvenue à tous et salue les membres d'honneur présents: 
Wolfgang Giersch, Baudoin Legast, Jean-Pierre Martin, Eric Schmid, Claude Schneider et Yvette 
Vaucher. Il annonce le décès d' Etienne Marchand (membre d'honneur), de Daniel Boulaz, d'Alain 
Gurtner et de Bernard-Louis Schopfer. L'assemblée se lève pour une minute de silence. 
 
1. Désignation des scrutateurs 
Un seul scrutateur est désigné en la personne de Kurt Kemper. 
 
2. Adoption de l'ordre du jour 
L'ordre du jour est adopté. 
 
3. Adoption du PV de l'AG du 17 février 
Le PV est adopté à l'unanimité 
 
4. Communications du président 
Paul Everett invite les membres de la section à participer à l'opération Journée propre au Salève le 
28 mai. 
 
5. Assemblée des délégués le 18-19 juin à Davos 
Pour cette 151e Assemblée des délégués et Fête centrale à Davos, nos délégués seront Paul Everett, 
Baudoin Legast et Yvette Vaucher. L'ordre du jour comprend l'élection d'Yvette Vaucher comme 
membre d'honneur du CAS. Une discussion sur l'avenir du ski héliporté sera lancée. A l'intérieur 
même du CAS on constate une séparation entre les gens de la montagne qui y sont favorables pour 
des raisons économiques et les gens des plaines qui y sont opposés pour des raisons écologiques.  
 
6. Comptes 2010 : a) Section, b) Cabanes 
a) Recettes et dépenses de la Section. Les recettes de la buvette sont encourageantes. Les recettes 
publicitaires battent des records grâce au travail efficace de Pierre Juillerat. La subvention annuelle 
de la Ville de Genève est maintenue mais elle n'est plus liée aux expéditions. Les frais du Bulletin 
ont augmenté mais les améliorations apportées donnent entière satisfaction à tous les membres de la 
section. Pour conclure, la section enregistre un léger déficit pour 2010. Les comptes 2010 ont 
encore été tenus par Claude Boffi.. Suite à son retrait, un contrat a été conclu avec une fiduciaire 
dès 2011 et les frais de gestion des cotisations seront transmis à Berne. 
 
b) Comptes des cabanes. En 2010, le taux d'occupation des cabanes a été inférieur de 10 % en 
moyenne par rapport à l'année précédente. Seule Topali est en progression. Notons que 2009 a 
connu une météo exceptionnellement favorable. Pré-Berger obtient de très bons résultats. Les 
dépenses pour l'assainissement de Bordier ne sont pas encore définitives, elles le seront en fonction 
de l'architecte. Une grande partie est payée et le reste le sera en 2011. L'amortissement sera assuré 
par le fonds de rénovation de Bordier et la fortune de la section ou des cabanes. Concernant les 
hypothèques sur Britannia, le programme d'amortissement est bien suivi. 
 
7. Rapport des réviseurs aux comptes. Décharge 
Les vérificateurs sont pleinement satisfaits de la tenue des comptes. Ils proposent à l'assemblée de 
les approuver et de remercier le trésorier et le comptable pour leur travail. Au vote, les comptes sont 
approuvés à l'unanimité. 
Après 10 ans de bons et loyaux services, notre comptable bénévole, Claude Boffi, se retire. Il est 
très applaudi. Il sera remercié officiellement à une prochaine assemblée. 



 

 
8. Cours et courses. 
Rien à signaler. Le programme se déroule normalement. 
 
9. Cabanes 
Jean Jungen remercie tous les clubistes et gardiens dont le travail a permis une excellente 
exploitation de nos cabanes et chalets. Applaudissements de l'assemblée. 
Britannia. Bonne saison d'hiver. Le chauffage solaire pour le local des citernes à eau (hors gel), les 
réfectoires et le local à chaussures ont été installés (cuisine et local séchage encore à faire). Le tout 
a été financé en grande partie par un don de frs. 25.000.- de l'Association of British Members of the 
Swiss Alpine Club (motif: 100ème anniversaire de la cabane en 2012). L'accès piétons  été sera 
réalisé au début de l'été 2011. 
Chanrion. Bonne saison d'hiver malgré des dégâts de vandalisme en février. Une subvention CAS-
CC est accordée pour les travaux budgétés en 2011. 
Vélan. Faible fréquentation pour la saison d'hiver en raison des mauvaises conditions d'enneigement 
et d'une météo défavorable. Une nouvelle cuisinière a été installée. 
Bordier et Topali sont fermées en hiver, rien à signaler. 
 
10 Divers 
Aucune intervention. 
 
Le président lève la séance. 
 
 
Paul Everett, Président    Liliane Eggermann, secrétaire aux assemblées 


